
（全10枚中の３枚目）
校種 小・特 受験番号

⑧ 小 学 校 算 数 解 答 例
※何も記入しないこと１

（１） 円 （２）
２ ３

1500 ８ 個

３

（３） 21 個

８
２

（求め方）

１
12×12×3.14× ＝ 113.04

４

１
6×6×3.14× ×２ ＝ 56.52

４

113.04＋56.52 ＝ 169.56

答 169.56 ㎡ ６

３
（求め方）

Ａさんの走る速さは， Ｂさんが300m走ったとき，Ａさんは，

22.5km ＝ 22500m ５×39 ＝ 195

22500÷75 ＝ 300 より，195ｍの地点にいることになる。

300÷60 ＝ ５

より，秒速５mである。 300－195 ＝ 105

ＡさんはＢさんの後ろ105mの地点にいること

Ｂさんが300m走ったときにかかった時間は， になる。

100：13 ＝ 300：□

□ ＝ 39

より，39秒である。

答 後ろ 105 ｍの地点 10

４

Ａ ウ Ｂ エ Ｃ イ
２ ２ ２

２ ２

Ｄ オ Ｅ カ

10

５

① 円グラフ ② 統計的 ２ ２

２

③ 多面的

６


